EJIEKTPOTEXHUWYKU OAKVIITET
Oocexk 3a PTU beorpan 26.11.2016.

KonokBujym us
lNpojekToBawa copTBEpa

1) (30 noena) OaroBopuTH KOHIIU3HO (T10 jeHA WJIA B PEUCHHMIIE) U MPEIM3HO Ha ciencha murama:

a) (UML) Jla nu moctoju nipoOiem y cineaehem Moaeny U ako mocToju
coju j49 (S alomli]

0) (UML) Hamnpratu penanuje u3Mmehy ciydajeBa kopuiihema NTaMETHOT MOOWIHOT TenedoHa
(a) Ilpujem mos3uBa (0) Ilpujem SMS-a (B) IIpeno3HaBame mMo3uBaola/momubaona SMS-a
(r) IlpukazuBame reorpadcke kapte (1) [lozunmonupame Ha KapTH ¥ HaBurarnuja momohy GPS-a.

B) Ko je oxaroBopan 3a mpomeHy cTpaTervje HEKOT KOHTEKCTa, Jia JIM CTpaTerrja Mema IMOHAIlamke
KOHTeKcTa "crosba" WK "M3HyTpa" ¥ KOjU y30paK je 1o TOMEe CYIpPOTaH O]l y30pKa crpareruje?

2) (70 noena) IlpojextoBatu peniemne cieneher npoodiema Ha jesuky UML:

CerMeHT TepeHa UMa OOJIMK MPABOYTraOHUKA YHj€ Cy WBHUIIE TIApaJIeTHe 0caMa KOOPAWHATHOT CUCTEMA.
Moxe na My ce oapead LIMpUHA M OY)KMHAa M MOXe Ja ce Harpra. O6JacTu cy CerMeHTH KOju ce
dbopmMupajy O CyCeTHUX MamUX CerMeHara, MeljyCOOHO MCTe BEIMYMHE, PaclopeheHux y MaTpHily
nuMmeHsuja axb. lptajy ce mprameM CBOjUX CEerMEHaTa M HbUXOBUM BH3YEJIHUM ClajameM (HUje
noTpeOHa paspana crmajama). [laprena je (eJeMeHTapHU) CETMEHT KOjU CaapKH IHPUHY, JTYKUHY,
reorpadcke KOOpJHHATE (JATUTYJA, IOHTUTY/a) CBOT JOHET JIEBOT yIJIa U MATPHIy ITUMEH3HUja mxn
YMjU peaJHH eJEMEHTH MpPEeJCTaBJbajy HAAMOPCKY BHCHHY oAroBapjyhe mpaBoyraoHe IOBPIIN
naprene. O6jexkaT uMa TeoMeTpHjCKH MoJiel (HUje MoTpeOHa pa3paaa), pejaaTuBHE KOOpAUHATE (X,y)
MOXe J1a ce HalpTa. 30upka objekara rpymnuiie objekre. Mory joj ce mojeJMHaYHO J0JaBaTu 00jeKTH.
LlpTa ce nprameM caapkaHux oOjekara. J[pBo u 3rpaga cy o6jextu. Illyma je 30upka oOjekaTta Kojy
gyuHu camo npBehe. briok je 30upka objekata Kojy

9MHE caMoO 3rpajxe. ['pajckum CerMeHT CaapxKu
CerMeHT U 30upKy o0jexaTa Ha mweMy. 30MpKa My ce
Moke monmenutu. llpra ce mnpramem mnpumnangajyher
cermeHTa u 36upke. [lapk je rpajcku CerMeHT KojeM

ce Moxe noxenutu Imyma. Haceme je rpaacku
CerMEHT KOjeM ce Moxke foaenuTu Oiok. TepeH nma
Ha3uB M CErMEHT M MOXE Ja Ce HalpTa LpTambeM
CaJipkaHOI' CerMeHTa. JeIMHCTBEHM IpHKa3UBay

MpHUKa3yje TEPEH TaKo Ja 3a BpeMe IpTarmba rpauuku

KOPUCHUYKU HHTep(ejc amnukanuje He Oyae 6aokupan. Ha ciuiu je mpukasan npuMep cerMeHTaluje

TepeHa KOju ce cacToju o1 (2x2)x(2x3)x(2x2)=96 mapiiena rpynucaHux y 0o0yacTu Ha 3 HHBOA U TO:

2x2 Ha pBOM (HajHIDKEM), 2x3 Ha ApyroM (cpeameM) u 2x2 Ha TpeheM (HajBHILIEM).

[Ipunoxuru:

e Jujarpam kjaca (AeTajbaH cazpikaj Kiaca u ogHoce Mehy kimacama Ha moTpeOGHOM OpOjy CiuKa) Jio-
TMYHO OPraHU30BaHMX 110 MaKETUMa;

® MpHKa3 KOpUIIEeHUX MPOjEeKTHUX y30paKa (HarjJacUTH aKo je y30paK aTHIHYaH, y3 00pa3ioxKene);

e Jujarpam objekara y KoMe MpHUKa3uBay NpUKa3yje TepeH ca jJeJHUM HaceJbeM Ha jeHOj mapleNu ca
jemHuM OJIOKOM KOjU MMa camo JIBE 3Tpajie.

e Jjarpam CEKBEHIIE KOjU OIUCYje MPUKa3 TEPEeHa U3 MPETXOJHE TauKe.

HAIIOMEHE: a) Komoksujym tpaje 120 munyTa. 6) Ha K0J0KBHjyMY HHje Z03BOJCHO KOpHIIhemke TUTEparType.

B) Pan ce npexnaje nckibyunBo y (axynreTckoj BexxOaHIM 3a ucnure (-5 MoeHa 3a Hea/JeKBaTHY BexxOaHKy). Huje no3BosbeHO
uMatu mopexa cebe Apyre JIMCTOBE Marupa, HUTU y3 ceOe mmath MoOwiHU TenedoH, Oe3 003upa Jia U je YKIbYYCH HIH
UCKJbYYCH.

r) Bomutu pauyna o ypenunoctu. Heuntku nenoBu Tekcra hie Outu Tpetupanu kao Henoctojehu. Pemerma 3aiaTaka HaBeCTH 110
ropmeM pengocieny (-1 moen 3a som pexocien). [Ipemopydyje ce pax 00M4HOM rpaUTHOM OJOBKOM.

) Nmena ca nckouieHnM ciioBuMa (italic) MOBIAYUTH TaJacacTOM JIMHHU)OM ( ).

) Pesynratu konokBujyma 6uhe objaBibeHn Ha Web-y Ha agpecn: http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/irdps/.




.
e R | <<send>> —| !
. ™ objektiNaTerenu ! W\/#zbirka :
Sastav 4 - #objekti N - teren '
Y P Objekat (<——— <> ZbirkaObjekata !
e - * -segmen\|/1 !
o : -segment '
Element ,” Sas‘fav \\ List ?; -model;l/ 1 : : e <<interface>>| 3 Teren :
Segment - i
O Oblast || Parcela GeoModel g atrica !
Blok & !
Segment Zgrada { -suma {|subsets zbirka} é& 1/\teren '
-— - - 1
B | /[\-zgrade {subsets objekti}<> { _bloK {suthsets zbifKa L i : .
______ Parcela : Oblast Prikazivac |
LemTTT T T ~~. */[\ -drvece {subsets objekti} \ '
N \ .
Sablonski metod ] — — 1 _—_---_- b
. - I
___________ - \/ i
/ v park | dodaciTerenu :O <<exception>>
Apstraktna’ ', Konkretne 3 y 1o GTip
Klasa ¢ ‘Kase  ommee Naselje |.| —> GradskiSegment |
L \ - Te- <<send>>
GradskiSegment Park r . S\ A
\ Unikat I v
Naselje T 1T
Unikat,
1
Prikazivac
--TTTTTTTT S p_: Prikazivac : Teren
. \
Sablonski metod ’ e — el - unikat = p naziv = "Vidikovacki vinogradi" \| : Naselje|
SN~ oa--- -~ s = \\
/ \ 4 Dekorater A
,:Ipstraktna,’ ‘\\ Konkretne e .-  Parcela
asa  / P e N
- 2 Klase - )/ \ S._ Konkretne [T
ZbirkaObjekata Blok Komponent,a, Subjektj,” Dopuna\\\ \\ dopune sifina = 500 z1 : Zgrada z2 : Zgrada
O Oblast || GradskiSegment | | Park :(a)gtlijfuz: _442';11 X = 50 x = 125
Suma mgz B y =175 y = 200
Segment - n=2
Parcela Naselje -
visine = {{275, 300}, {275, 270}}|| m1 : GeoM odel” m2 : GeoModel
Oblast GradskiSegment
Parcela
-a: int +GradskiSegment(s: Segment, z: ZbirkaO bjekata)
-duzina: int -b:int +dohv Sirinu(): int
-sirina: int +dohv Duzinu(): int
_latituda: double <<create>>+0blast(aa: int, bb: int, mat: Segment[][]) +nacrtaj()
-longituda: double +dohv Sirinu(): int — +dodeli(z: ZbirkaO bjekata) raises GTip
-m: int +dohv Duzinu(): int Prikazivac #proverniTip(z: ZbirkaO bjekata): boolean raises GTip
“(0B [t +nactta)( -unikat: Prikazivac
-visine: double[][] -spoji() SIS Aiepes Park

< <create>>+Parcela(duz: int, sir: int, lat: double, lon
+postaviMatricumm: int, nn: int, vis: double[][])

: double)

< <create> >-Prikazivac(t: Teren)
+dohv atiPrikazivac(): Prikazivac

< <create>>+Park(s: Segment, s: Suma)

+run() -prov eriTip(z: ZbirkaO bjekata): boolean raises GTip
+dohv Sirinu(): int
+dohv Duzinu(): int .
+nacrtaj() Teren Naselje
-naziv: String <<create>>+Naselje(s: Segment, b: Blok)
Objekat | -prov eriTip(z: ZbirkaO bjekata): boolean raises GTip
- < <create>>+Teren(n: String, s: Segment)

X '_”tt +nacrtaj() <<interface>>
-y:in

Segment

< <create>>+0 bjekat(m: GeoModel, xx: int, yy: int)
+nacrtaj()

ZbirkaObjekata

+dohv Sirinu(): int

+nacrtaj()

+dodaj(o: O bjekat) raises GTip

#proveriTip(o: O bjekat): boolean raises GTip

+dohv Duzinu(): int
+nacrtaj()

]
eee]

: Na

: Prikazivac Teren : Naselje : Parcela : Blok : Zgrada
T  E—
]
1]: run() i
] 1
2 : nacrtaj i
4%—'— 4 : nacrtaj()

rtaj()

-|6 *[za sve sadrzane zgrade] : nacrtaj()




